TPANEZA GEMATQN — OYZIKH FENIKHZ MAIAEIAZ B AYKEIOY

©EMA A (15732)
AUo akivnTa onuelakd NAEKTPLKA 3
doptia g; = —2uC koL q, = 5
+ 3 uC, PBplokovrar avtiotowa ] , ‘
otlg Béoelg x; = —3 m KaL x, = 0 gl J r &3C
+6 m gvég aova x'x, omweg pai- ¥ 9] x
VETOL OTO APAKATW O, - [ 1 [ [
A1) Na umoAoyioete To SUVAULKO -2
Tou nAektpwol mediou ot -3
8¢on O (onueio (0,0)). 4 -2 0 2 4 6 8
A2) No oxebldoete to Slavuopa ©éom gopticv e m

NG €vtaong tou nAektpikoL Tediou kat va umtoAoyioete To pétpo tng otn Bgon O (onueio (0,0)).
A3) Na mpocSlopioete o mowo onueio X1 tou dfova x'x, peTofl tTwv dUo nAekTpikwv doptiwy, TO
SuvapLko Tou nAektplkol mediou pundeviletal.
A4) Yrdipyel dAAo onpeio otov dfova x'x, ekTOC amod To X1, EVIOC Tou nAekTplkoU mediou Twv Svo
doptiwv pe duvapikd pndev; Av umtapxel va mpocdlopioete tn B£on Tou.

OEMA A (15309)

3To onueio A uTApxeL €va aKAOVNTO BETIKO ONUELOKO +0

nAekTplkd doptio Q, 6mweg dailvetal oTo Mo KATW OXN-

po. Eva alo B améxel andotaocn r amo to onueio A, @" ””””” i f

evw ta onpela I kot A tou euBuypappou tunpatog (AB)

QTMEXOUV AMOOTACELS 7'/2 KoL /3 avTioTolya amno to on-

peio A.

A1) Na ocuykpivete (Bpiokovtag to Adyo toug) Ta NAekTpLlkd Suvautka Vr kal Va ota onuela T kal A
Tou nAektpootatikol mediou mou dnuloupyeital and to doptio Q.

2Tn ouvExela Tomobetol e Eva AAAO BeTIKO onpelako nAektpikd poptio g oto onueio B. Mo ta dvo

doprtia toyvel Q = q.

A2) Na ocuykpivete (Bpiokovtag to Adyo toug) Ta NAeKTPIKA Suvautka Vr katl Vi ota onuela T kal A
Tou nAektpootatikol nediov mou dnutoupyeital ano ta ¢optia Q KaL g.

AvtikaBlotoU e To NAeKTPLKO dopTio g Tou PplokeTal oto onueio B pe éva apvnTikd onUeELOKO nAe-

KTPLKO dopTtio q', (0o Katd ardAutn Tur pe to Q.

Na urtoAoyioete :

A3) Tic TIHEG Tou nAekTplkol Sduvapikou ota onueia I' kat A Tou nAsktpootatikol mediou mou 6n-
Houpyeitat and ta §uo doptia Q kat g, kKabwg Kat tn Stadopd Suvapkol Vur.

A4) tnv £vtaon Tou NAEKTpooTaTIKOU Tediou Tou dnuloupyeital anod ta doptia Q kot g’ oTo onueio
I.

OEMA A (15327)

AkAovnto onpelakd doptio mnyn Q@ = 6 uC, dnpoupyel nAe- 4

KTPLKO TESLO. ..
',\.\/"'

A1) Na pocbilopioete TNV évtaon Tou NAEKTPLKOU mediou (HETpo
Kal koteVBuvon) kabwg Katl to duvaulkd Tou, oto onuelo A
mou améxel 3 cm arnd to NAeKTpLkO doptio mnyn.

2Tn ouvéxela tonobeteitol oto onueio B mou améxel 5 cm and to

doptio Q;, éva SelTepo onuelakd nAektplkd doptio Q, = @1

— 5 uC. To tplywvo mou oxnuatifouv ta onueia A, B kat to ¢pop-

Tlo Q4 elvat opBoywvio oto A. Na unoloyloeTe :

A2) Tnv nAektpikr) Suvapn aAAnAenidpaong petafd twv Suo doptiwv (LETPO Kal katevBuvon),

A3) To Suvaputkd Tou nAektpikol ediou oto onpeio A,

A4) o €pyo tng Suvaung tou nAektpikou TeSiou yla va petacdepbel Sokipaotikd doptio g = 1puC
amo 1o A oTo anelpo.



TPANEZA GEMATQN — OYZIKH FENIKHZ MAIAEIAZ B AYKEIOY

©EMA A (15329)

Avo akAovnta doptiopéva pikpd odpatpidia A kat B pe nAektpikd doptia Q, = 16qg kaL Qg = q a-
vtiotolya (6mou g apvntiko nAektpko doptio), anéxouv petafd toug d = 2 cm. Av n nAektpikn U-
vapn pe tnv onoia aAAnAemdpouv éxel pétpo 360 N, va unohoyioete:

A1) o nAektpLkd doptio tou odatptdiou A,

A2) o pETpOo NG €vtaong Tou nAektpkol mediov oTo HECO Tou UBUYPAUOU TUAUATOC TTOU TO GUV-
6éel (onpeio M),

A3) to nAekTplko Suvaplko oe onueio I' tng euBeiag mou opilouv ta odatpidia, dmou n €vtacn tou
NAEKTPLKOU Tediou eival pndév,

A4) To €pyo Tou XpeldleTal yia va LeTakvnOel Eva SoKLUAOTIKO NAEKTPLKO dopTio g; = 1 puC amo to
onueio I' oto onueio M.

©OEMA A (15332)

‘Eva akivnto onuelakod nAektplko poptio Q = 0 " o

+ 4 uC, onwg daivetal 0TO MAPATAVW OXAMA, @ oo ERSHe SPrrE |
dnuioupyel yupw tou nAektplkd medilo. Eva < - (e)
onueio A mavw otnv euBeia €, Bploketal oe 3cem

andotacn 3 cm anod 1o ¢optio Q.

A1) Na umtoAoyioete TNV €vtaon Kol To SUVOULKO Tou nAekTplkoU mediou, ou dnuloupyel To doptio
Q, oto onpeio A.

210 onpeio A tomoBeteltal BeTikd onuelakd nAektpko doptio g = + 2 pC.

A2) Na urtohoyioete to HETPO TNG NAekTPLkg SUvaung ou Ba Sextel to doptio q.

A3) Eav to €pyo tng duvaung mou Séxetal to ¢poptio g and To NAEKTPLKO MESLO, KATA TN HeTakivnon
TOU amo to onpeio A ot éva aM\o onpeio B, 6nwc ¢paivetal oto mapanavw oxnua, eivat 1,6 J, va
uroAoyioste TN T Tou SuvapkoL tou mediou oto onpeio B.

A4) Na urtohoyioete TV anodotacn Tou onpeiou B amod to nAektpiko ¢optio Q.

OEMA A (15345)

Akivnto onuelako nAektplkd dpoptio Q Snuoupyel yupw tou nAektpootatiko nedio. e onueio A tou

nedlov aotou, To pETpo G évtaong eivat 2N/C kot To Suvapikd elvat —6 V.

A1) Na mapootroete og Eva oXnpa To hAeKTpLko doptio Q kal to onueio A Kal KATomLv va oxedlaoe-
TE TO SLAVUOUA TNG £VTAONG TOU NAEKTPOOTOTLKOU TIeEdiou 0To onpeio auTo.

A2) Na umohoyioete tnv amootaon r, Tou onueiou A and to onuetakd doptio Q kKabBwg Kat Tn TUA
Tou nAekTpLKoL dopTiou Q.

A3) Na umoAoyioete tn LA tou Suvapkol os éva aAAo onueio B tou nAsktpikou mediov, to omoio
arnéxel 6 m amno to Q.

‘Eva dAAo onuetakd doptio g = —1 nC petakiveital and to onpeio A oto onpeio B tou nAektpkov

nediou.

A4) Na urtohoyioete To £€pyo TNG NAEKTPLKNCS SUVAUNG TOU TTESIOU KATA T HETAKIVNON QUTH.

©OEMA A (15353)

AUo akivnTta onueloKd cwpata pe OeTika nAektpika dpoptia, g; = 4 uC kat g, = 1 uC Bplokovtal o

arndéotacn r = 3 m.

A1) Na Bpeite o pETpo NG SUVAUNG TTOU aOKEL TO éva owpa oTo GAMo.

A2) Na urtoloyioete T T Tou Suvopkol Tou nAektpikol mediou mou Snpoupyeitat amd ta Svo
doptia oe onpeio A mou Bploketal oto VOUYPOAUO TUNUO LE AKpa T SUO PopTia KAl ATTEXEL
2mandTo q4.

A3) Na unoloyioete tn Stadopd duvapikou V, — Vi petagu twv onueiwv A kat B, onou B sival on-
Helo tng euBelag mou opilouv Ta SU0 dopTia Kol ATEXEL 6 M A0 TO g1 KAl 3 m Ao To gs.
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A4) Na amnodeifete 6Tl av tomoBetnOel Eva tpito onUeELOKO cwUA PE apvnTKO doptio g eite oto A
elte oto B tote Ba aokel Suvapelg e ioa péEtpa ota aAa SUo dpoptiouéva cwuata pe doptia g
KLl g,. Av To cwpatiblo pe doptio g €xeTal Hdvo TG NAEKTPLIKEG SUVAUELS amd ta dAa Suo
doprtia, Looppornel og kamoLa amno tig B£oelc A | B; Av val o mola kot yLoti;

OEMA A (15354)

Aivovtat 8uo onuelaka doptia g; = 1 pC, g, = —4 uC, ta onola Bpiokovral akivnta oe andotach

r = 3 m. Na Bpelte:

A1) Tnv nAektpikr) SUvaypn mou aokel To éva GpopTio oTo AAAo.

A2) To pétpo g €vtaong mou Snuloupyel to poptio g, oto onpelo ov BplokeTal To g4 .

A3) To €pyo tng dUvaung tou nAektplkol Tediou Katd TN MeTakivnon tou ¢optiou g, amo tn Béon
Tou BplokeTal 0To AMELPO, EVW TO g, Statnpeitat akivnTo.

A4) To onueio tnG eubeiag mou evwvel ta Vo Ppoptia, 0To omoio PmopoU e vo TOOOETACOUE Eval
Tpito $opTio KAl AUTO va LoOPPOTIEL.

OEMA A (15356)

Je tpla Sladoxikad ouveuBelaka onueia A, B kat I' Bplokovtal tpia onpelakd GopTiopéva CWHOTO UE

nAektpikd poptia avtiotoa: g = 4 uC, g, = 1 pC, g3 = —1 pC. Aivovtar emiong: AB=2m, Bl =

1 m. Na Bpeite:

A1) Tnv nAektpikr Suvapn mou aokel To doptio q; oto dopTtio gs.

A2) Tn cuvoAikn nAektplkr SUvapN TTOU AOKEITAL 0TO WA TIOU €XEL HOPTIO q5.

A3) To ouvoAwkd Suvaptko ou dnptoupyolyv oto onpeio B ta doprtia g4 kat g;.

A4) Tn Tiun kot to €i6og evag GAhou doptiou g3, To onoio Bo AVIIKOTAOTACEL TO g3, ETOL WOTE TO G5,
va Looppornel oto onpeio B. To poptio q; elval otabepod otn Béon A.

OEMA A (15362)

Avo onuelaka nAektpika dpoptia q; = 2 uC, g, = —1 uC Bplokovral o anodotacn r = 3 m,

A1) Na Bpeite TNV nAekTpikr SUvVaN MoOU avanTuooeTal avapeoa ota U0 nAektplka doptia

A2) Na utoAoyloeTe To SUVOULKO OTO PUECO TNG OMOOTAONC TwV SU0 NAEKTPLKWV dopTiwy,

A3) No mpooblopioete To onpeio X Tou eUBUYPAUHOU TUARHATOG TTou cuvdEel ta SUo dopTia, oTo o-
nolo pnéeviletal to SuvauLko,

A4) Noa urtoAoyioeTe TO PETPO TNG £VTaonG Tou NAeKTPLKoL medilou oto onueio X,

OEMA A (15367)
Navw oe pio euBeia Bpiokovtar ta - A B r A s
onueia A, B, T, A, énwce ¢aivetal oto = o b O

oxnua. AivovtalL oL QTIOCTACELS

(AB) = (BA) = 6 cm kat (BI') = 1,2 cm. Zta onpela B kat A eival akAdvnta tonoBetnpéva onuela-

k& nAektpika dpoptia @ = +1 puC kot Q, = —4 pC. Oswpoulpe OtL ota onpeia A kot I' To nAekTpLko

nieSlo odeiretal povo ota poptia @ kaL Q.

A1) Na oxeblaoete tnv nAektpikn dUvaun mou ackeitat oto poptio Q; and 1o Q, Kot va uTtoAoyloeTe
TO YETPO TNC.

A2) Na urtohoyioete to SuvapLko tou nAektpootatikol mediou oto onpueio I

A3) Na Bpeite Tnv £vtaon tou nAektpootatikol ediou oto onpeio A.

A4) Na urtohoyloete tn Stadopd Suvapkol Vpy = Vp — Vy.

OEMA A (15373)

Avo odapidia A, B apeAntéwv Slaotdoewv €xouv nAektpikd dpoptia Q4 = +1 pC kat Qg = —4 puC

avtiotolya. Ta odalpidla eival otepewpéva akivnta og andéotacn 6 cm, To £va anod to aAAo. Ovoud-

Toupe M to péoo Tou euBuypappou Tunpatog AB.

A1) Na oxeblaoste ta Vo adatpidia, kKabBwg Kal TNV NAEKTPLKN SUvaun mou aokeital oto adalpidio
B amnoé to odatpiSio A. Na urtoAoyioete To pétpo TG SUVAUNG QUTAC.
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A2) Na umoAoyiocete oto onueio M to Suvaplkd Tou NAEKTPLKOU Ttediou mou Snuloupyeital ano ta
doptia Q4 kat Q.

A3) Na umoloyicste To HETPO Kal va oxedldoste To Slavuopa TnG £vtaong Tou NAekTplkol mediou
mou nuioupyeital amno ta poptia Q4 kal Qg oto onueio M.

A4) Na urtoAoyloete To UETPO Kal va tpoodlopioete tnv kateuBuvon tng NAEKTPLIKAG SUvaung mou Ba
aoknBel og éva adatpidlo apeAntéwv dlaotdcewy, Le poptio Q = —2 uC, av autd tonobetnbel
oto onueio M.

OEMA A (15378)
Avo onuelakd nAektpika doptia Q; = 8 puC kat Q, = 2 uC tomoBetouvtal ota dkpa A kot B guBu-

ypaupou tunuotog AB uikoug AB = r = 0,6 cm.

A1) Na oxedldoete kataAAnAo oxnua, omou va daivovtal to SLavUoHATA TwV NAEKTPLKWY SUVAUEWY
TIOU QvaTTUGooVvVTaL avapeoa ota SUo nAektpikd poptia Q4 Kot Q,.

A2) Na UTtOAOYLOETE TO HETPO TNG NAEKTPLKAG SUVOUNG TTOU aVAITUCOETAL AvApeoa ota SU0 NAEKTPL-
kd doptia Q1 kot Q,.

A3) Na urtohoyioete Tt ouvoALkr évtaoh Tou nAektpoaotatikol nediou oto péco M tou euBuypapupou
Tunuotog AB.

A4) TomoBetoUpe oto HEco M tou suBuypdappou Tunpotog AB, éva SOKLUAOTIKO NAEKTPLKO dopTio
q = 10712 C. Na unoloyioete To HETPO TNG CUVOALKAG SUVOLNG TIOU SEXETOL TO SOKLUAOTIKO NAE-
KTPLKO dopTio g, and ta nAeKTpLKA dpoptia @ Kat Q.

OEMA A (15384)
Avo onpelaka nAektpka ¢optia Q; = 12 uC kat Q, = —3 uC tonoBetouvTaL avTioTol o ot onUela

A kal B guBeiag (g) dnwce paivetal oto mapakdtw oxnua. Aivovtat: AB =r = 3 cm

&) 2
. o o >
A M B ©

A1) No utoAoyioete To HETPO TNG NAEKTPLKNG SUVAUNG TTOU QVAMTUCOETAL aVAUEoa ota U0 nAeKTplL-
kd poptia Q1 kot Q,.

A2) Na urtoAoyioete To SUVAULKO TOU NAEKTPLKOU Tediou Tou Snuloupysital amod ta NAeKTpLKA dpop-

tla Q4 kat Q, oto péco M tou euBuypdpupou tuRpatog AB.

TonoBetoupue oto péco M tou geuBuypappou tunpatog AB, éva SokLaoTiko nAekTplko ¢optio g =

—2 uC.

A3) Na Bpeite 1o €pyo tng duvapng mou S€xeTal To SOKLAOTIKO Poptio g amd 1o NAekTpkd Tedio
Twv Q; Kot @, KATA TNV pETaKivnon Tou amo To onueio M oto dneipo.

A4) No Bpeite o mold onpeio X g euBeiog (&) kal 6e€Ld Tou onueiov B, undeviletal n évtaon tou
nAektplkou mediou, mou dnpoupyeitat anod ta nAektpikd doptia Q4 kat Q,.

©EMA A (15386)
A 1, e . . . ’ r

0o BeTikd 90I’]u€LaKOl NAEKTPIKA cbopnfx ________ ® I @
g1 =3-107°C koL g, = 27-107° C Bpi- ry B

oKOVTOL avtioTolya ota akpa A kat B eu-

Buypaupou Tunuatog AB, onwe daivetatl oto Suthavo oxnua. Ta NAEKTpLKA dopTia g, Kol g, amé-

XOouv petafl Toug 2 cm.

A1) Na oxedlaoete 10 Slavuopa TNG EVTaong Tou NAeKTPLKoU Ttediou Twv nAekTpkwy doptiwv g Kot
g, oto péoo I' tou eubuypappou turpatog AB kat va uttoAoyloeTe To UETPO TNG.
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A2) Na npoodilopioste to onueio A tng euBeiag mavw otnv omoia Bpiokovrtal Ta onueia A kat B, o-
TIOU N €vtaon Tou NAekTplkol edlou Twv g KAl g, elval pndev.

310 onpeio I TomoBeToU e aPVNTIKO CNUELAKO NAEKTPLKO poptio g = —2 - 10712 C,

A3) No oxeblaocete to dtavuopa TG SUVAUNG oU AoKe(Tal 0To NAEKTPLKO dopTio g amo to nedio Twy
q1 KOl g, KOL VA UTIOAOYLOETE TO PETPO TNG,.

To Suvauikd oto onueio A Adyw tou nAektpikou mediov Twv q, Kat g, glvat V, = 21,6 KV. Metade-

pw to poptio g amod 1o onpeio A oe kamolo onpeio Z émou to Suvautkd Adyw Tou NAEKTPLKOU Tediou

Twv g4 KaL g, elval V, = 25,6 kV.

A4) Na urtohoyloete to £pyo Tng SUvVAUNG TTou SEXETAL TO NAEKTPLKO $OPTIO g ATO TO NAEKTPLKO TESLO
TWV g1 KaL g, KATA TNV PETAKIVNON QUTH.

OEMA A (15447)

Avo akivnta onpelaka nAektpikad ¢optia qg; = 20uC kat g, = —80 uC Bpiokovtal otig Béoelg A kat

B avtiotowya. Ta ¢poptia anéyxouv petafd toug amootacn r. To cuotnua Twv Suo doptiwv efattiog

NG LETALL ToUG NAeKTPLKNG dAANAeTtiOpaonc, €xel SUVOLKN evEépyela —24 J.

A1) Na umtohoyioete tnv anoctaon 7.

A2) Na umoloyioete To SuVAULKO Tou hAeKTpIKoU mediou mou Snuloupyouv ta Suo dopTia, oTo pE-
oov M tou tunRuartog AB.

A3) Ze meployn mou uTtapxeL To nAekTplko Tedio mou Snuoupyeital and ta poptia g, Kal g,, va u-
noAoyioete Ti¢ B€oelg SUo onueiwv K kat A, mavw otnv euBeia mou evwvel Ta §Vo dopTia, OTLC
OTtoleg To SUVAULKO givol Undév.

2 pia and auteg Tig Suo Beoelg (oto onuelo K i A) mou Bploketal mo pakpld amno 1o g, Tonobe-

TOUHE apvNTLKO SOKLLAOTIKO dopTio q.

A4) Na attiodoynoete av to ¢optio g Ba mapapeivel akivnto f av Ba kwvnBel kAl pog mola KATeV-
Buvon.

©OEMA A (15453)

Avo onpetaka poptia q; = +2uC kaw g, = +18uC  y,

Bpiokovtal avtiotolya otig Béoslg A kot B euBuypap-

pou tunpotog¢ AB = 16 cm.

A1) Na uTtoAoyiloETE TNV €vTaon Tou NAEKTPLKOU Tebi-
ou twv Vo dopTiwv o onueio X tou subuypdp-
LOU TUHMOTOC TTou améxel 4cm armod 1o A.

A2) Na umoAoyioste T0 SUVAULKO TOU NAEKTPLKOU Tie-
Silou oto onpeio X.

A3) Ito S1aypappa TOPLOTAVETAL N TIUH TOU Suvopl-

koU oto suBlypappo tuRua AB cuvaptiosl Tng
andotacng r and to A. Na efnyfoete ylati oto
onueio X tou evBuypappou tuipotog AB éva Be-

Sfemmcaaa

KO poptio (umobepa) g = +1puC €xeL TNV gAdaxL-
oTn SUVOULKN eVEpYELQ.
A4) O padntng dlaBaoce o pa LotooeAida oto Sladiktuo otL «Otav pépouple Eva SOKLULATTIKO dop-
Tlo g p€oa o€ €éva NAeKTPLKO TESLO Kal o€ kKamola B€an to dpoptio g €xeL TNV EAAXLOTN SUVALKN EVEP-
YELQ KOl elvoil KaL akivnto tote auto Sev mpdkettol va KvnBel auBdpuntar. Aflomolwvtag Thv and-
vtnon mou dwoate oto gpwtnua Al va SIKALOAOYNOETE KATA TOCO N TPOoNYoUEVN TPOTaoH Eival

Baowun.
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©EMA A (15459)

Ye évo onpeio A, ou amnéxel andotacn 1 and akivnto BeTikd onuelako ¢optio Q, n €vtacn Tou nAe-

kTplkoU Tediou Tou Snpioupyei To doptio Q éxeLtiun Eo = 36 - 10° N/C.

A1) Na oxeSLAoeTe TIC SUVOULKEG YPOUUEG TOU NAEKTPLKOU eSiou Tou dpoptiou Q Kkat va uTtoloyioete
™ SUvapn mou Ba Sextel onpetakd dpoptio g = 1076 C, av to TomoBetricoupe oto onueio A.

A2) Na urtohoyioete T TLun tou dpoptiou Q To omoio Snuiloupyel to nedlo, av yvwpilete otL To duva-
UKo oto onueio A eivau V, = 36 - 10* V..

A3) To dpoptio g petakweital and tn Oéon A otn B¢on B, n onola anéxet katd r’ = 2r and to Q. Na
untohoyloete tn Twur TG Suvaung ou d€xetal To g otn véa B€on B amo to nAektpko nedio.

A4) Na urtohoyloete to €pyo Tng SUVAUNG TOU NAEKTPLKOU Mediou KaTd Tn petadopd Tou g amo 1o A
oto B.

©OEMA A (15510)

2TO OMOYEVEC NAEKTPLKO TeSio OV amelkovileTal 0To Mo KATW oXNAHa,

HETOKIVELTAL éval onpelakd nAekTpk6d doptio g = — 1076 C, and 1o +|

onueio A oto onueio B, katd pRkog TG KAUMUAOYpaUUNG SLadpoung ! =3

ATB. H petakivnon tou nAektpikol ¢optiou g, ylvetatl und tnv emni- ' r 1 D

Spaon tng duvaung tou nAektplkou TeSlou Kal pag ewtepkng 6U-  y v Y Y YUY YOV y

vapng. H tun tou duvaptkol oto onpeia A eivar V, = 100 V kat oto

onueio B elvat V. Alvetal otL 10 €pyo TNG SUVAUNG TOU NAEKTPLKOU - |

nediov Katd tnv petakivnon tou ¢optio q amod to onueio A oto on-

ueio B eivat W5 = 7 - 10™* ] kat 6Tt To pétpo TG évraong Tou nAe-

ktpkoU mediou eival E = 10* N/C.

A1) Na urtohoyioete T T Tou Suvaplkol Tou nAekTpLlkou nediou oto onpelo B.

A2) Na umoAoyioete to PETPO TNG SUvauNG TIou SéxeTal To Ppoptio g amo To NAEKTPLKO TeSLo Kal va
oxedldoete 1o Sldvuopd tng dtav To doptio q Pploketal oto onueio I

A3) Na amnodeifete 6tL T0 €pyo TNG dUVANNG, TToU aokeltal oto poptio g arnd 1o nAeKTpLKo TEedio, av
OUTO QVOYKOOTEL Vol LETAKLVNOEL KaTtd pnkog ¢ (dlag KapmuAoypappung dtadpoung aAAd ovrti-
otpoda amo 1o Bmpogto A (B = I' = A) eivat avtiBeto amo 1o épyo Wyg.

©OEMA A (15512)

AVo akivnta onuelakd doptia Q; = —12-107°C kot Q, =

—4-107° C Bpiokovtal ota onueia A kat B evoc suBuypdp-

pou tunpatog AB pe puAkog AB = 4 m. Meta€l twv dpoptiwy

napepBANAETOL OEPOC. Q

A1) Na Bpeite to PETPO TNC NAEKTPLIKAG SUVAUNG TTOU aoKeltal
peTagl Twv doptiwv Q@ Kat Q5.

A2) No urtoAoyiloete T TN Tou Suvapikol Tou hAektplkoU mediou oto onpeio I' tou euBuypappou
Tunpatog AB av (Al = 3(T'B).

A3) Na urtohoyioete tnv évtaon tou nediou twv SUo doptiwv oto onueio I

A4) Na urtoloyioete to £pyo tng SUvaung tou mediou yla tv petadopd evog SoKLLAoTIKOU dpopTiou
q = 2 uC amno 1o onueio I oto anelpo.

@ ow

©OEMA A (15515)

Akivnto onuelako ¢optio Q dnpoupyel yUpw Tou nAektplko nedio. Eva onueio A tou mediou ameyel

anootaon r = 0,3 m and to $optio auto. H T Tou SuvapLkou Tou NAekTpilkoL mediou oto onpeio

AegivarVy, =300V.

A1) Na Bpeite to doprtio Q.

A2) Na urtoAoyioeTe To PETPO TNG £VTAONG TOU NAeKTpLKoU Tediovu oto A.

A3) 310 onueio A tomoBeteital onuelakd Betikd doptio g = 10710 C . To nhektpikd doptio g peta-
KLveital amo to onuelo A og éva @A\o onpueio B tou nediou. Katd tn petakivnon autr mopdayetat
épyo amo6 tn SUvapn tou nAektpikol mediov W5 = 15- 1077 ] . Na Bpeite tn Stadopd duva-
Hwou Vy — Vg
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A4) Av Fy glval to pétpo tng Suvaung rou déxetal to doptio g étav Ppioketal oto onpeio A, kat Fg
TO METPO TNG SUvauNG Tou déxeTal to doptio g dtav Bploketal oto onueio B va umoAoyioete to

'vo FA
Aoyo o
©OEMA A (15520)
AUO TOAU UIKpA NAeKTPLKA dopTiopéva adatpibla, pe nAekTplka doptia e
Q1 = 42 uC xat Q, avtiotoka, eival akivnta MAVW O€ PLOVWTIKO opLlo- _‘:_,_r ,,,,,, 4 "fa]
0% “o3

vtio darmnedo, ota onueia A kat B onwg ¢paivetal oto Suthavo oxnua. To -

doptiopéva odatpidla améxouv petafy toug = 90 cm. To SuVOULKO

TOU ouVOALKOU nAekTplkoU mediou mou dnuoupyolv ta Suo doptia eival undév oe onueio I, 10 o-

nolo Bpioketal oto eowteplkd Tou evBuypdppou tunpatog AB. Aivetal n amoéotaon Al =1y =

30 cm. (OewpoUpe Ta NAEKTPLKA PopTiopéva adalpibla oav onUELOKA).

A1) Na tpoodiopioete to nAektpiko poptio Q, (TLpn kot mpdonuo).

A2) Na urtohoyioete tnv évtaon E‘} , Tou nAektplkoL mediou oto onueio I'.

210 onpeio I' tomoBetole éva onpelako nAektpkd ¢optio g = — 2 uC, evw ta Q4, @, Slatnpouivtat

akivnta.

A3) Na umoloyioete tn §Uvapn F nou Séxetal 1o ¢optio g, amod To CUVOALKO NAEKTPLKO MESLO TIOU
Sdnuoupyouv ta doptia Q4 kat Q.

A4) Na Bpelte to €pyo NG SUVOUNG TOU NAEKTPLKOU TIESIOU KATA TNV PETAKIVNON Tou doptiou g amo
1o onpeio I' oto péco M tou euBuypappou Tunuatog (AB).

©OEMA A (15521)

Opoyevég nhektpikd Tedio €xet évtaon pétpou E = 8-10% N/C. 3¢ éva on- JE

peio A tou mediovu autol, OV MAPLOTAVETOL OTO SUTAAVO OXAKa, TomoBeToU-

LE oKivNTo €va onpelako nAektpkod doptio Q. Tote, oe éva onueio I' tng du- .

VOULKAG YPAUUAG TOU apxlkoU Tediou mou mepvdel amod To A, O QmOCTACH -4

(AI) = r = 30 cm and to A kat og katevBuvon avtiBetn pe tn popd tng du-  —

VOIKAC YPAUHAC, OMwC daivetal Kat oTo oxXHa, N £VTaon Tou GUVOALKOU n-  — >

Aektplkol medlou mou TpoKUTTeL, undeviletal. (OewpoUpe OTL n UMapén Tou |+ ¢

doptiou Q bev emnpedlel TNV Katavoun GopTiou ou SnULOUPYEL TO OUOYEVEG

NAEKTPLKO Tebio)

A1) Na tpoodSilopioete to nAekTplkd doptio Q.

A2) Na Bpeite tnv £vtaon Tou cuvoAilkoU NAEKTPLKOU Tiediou oto UEGO A Tou eUBUYPAUUOU TUAUOTOG
(AT).

Karmola oTlydn KOTopYOULE TO OUOYEVECG NAEKTPLKO TIESI0. TN GUVEXELO TOTIOOETOUE OTO ONUELD A,

€va onpEeLako nAektpiko ¢poptio g = — 10 pC.

A3) Na urtohoyioete to €pyo TG SUVOUNG TIOU SEXETAL TO NAEKTPLKO dopTio g, amd To NAEKTPLKO Tie-
6ilo mou dnpoupyel to doptio Q, katd TN petakivnon tou doptiou g amod To onueio A oto on-
peio T

—f--o»

©EMA A (15534)

‘Eva akivnto onuelako nAektpiko ¢optio Q = —10 pC Bpioketal oe onueio A guBsiag (&) kot améyet

0,1 m amo éva aAho onuelo B tng (6lag euBeiag. Ito onueio B tomoBetolpe £va Sokipaotikd on-

HELako nAekTpiko dpoptio g = +1 uC.

A1) No oxebldoete Kal va urtoAoyioete TNV évtaon Tou NAEKTPOOTATIKOU Ttediou Tou Snuiloupyei to
NAekTpLkd doptio Q oto onueio B.

A2) No oxedlaoete Kal va umoAoyioete tn SUvapn mou EXeTal To SOKLUAOTIKO ONUELOKO NAEKTPLKO
¢doptio g, 6tav to Tonobetol e oTo onpeio B.

A3) Na untohoyioete To SuVALKO Tou hAektpootatikoU Tediou ou Snpoupyet To NAeKTPLKO doptio
Q oto onueio B, aAAa kat os onuelo I' mou amnéyel 0,3 m and to doptio Q.

A4) Na urtoAoyioete To £pyo tn¢ SUVANG TTIOU OLOKELTAL Ao To hAeKTpooTatiko medio tou doptiou Q
010 SOKLLOOTIKO NAEKTPLKO dOpTiO g, yia TN LeTakivnon tou g amno to B oto I
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©OEMA A (15542)
Ye éva onpeio I nAektpootatikol mediou, mou SnuLoupysital amod akivnTo onUeLlako NAEKTPLKO dop-
Tio Q, to Suvauiko eival Vs = 4+ 600 IV kat to pétpo tng évtaong eivat Ex = 200 N/C

[o) M 2(Q)

A1) Na urtohoyioete tnv amoctaocn r Tou onpeiou X amnd to nAekTptkod doprtio Q.

A2) Na Bpeite T TLUA KoL To TpOoN o Tou nAektplkol doptiou Q.

710 onpeio X tonmoBeteitan éva dANO onpelakd NAEKTPLkO doptio Q' To omoio Séxetal anwotikr dU-

vopn artd to nAektpko doptio Q. To nAektpkd doptio Q' ouykpateital oto T akivnro.

A3) Na umtohoyioete Tn T Tou nAektpikol dpoptiouv Q', WoTe To GUVOALKO Suvaukd oto péoco M tou
€UBVYpappOU THANATOC TTou evwvel Ta Q kat Q' va sival 6000 V.

A4) Na Bpeite To PETPO Kal T kateVBUveoN TNC évtaong Tou NAekTplkou Tediou ou Snuiloupyolv Ta
800 nAektpka doptia oto onueio M.

OEMA A (15549)

Avo akivnta onpetokd nAektpikd ¢poptia Q; = 3 pC kot Q, = — 6 pC, Bplokovtal avtiotoya ota
onueia A, B tng guBeiog x'x omwg dpaivetal oto oxrjpua mov akolouBsi. H amdotaon avausoo ota
600 nAektpka dpoprtia eivard = 3 cm.

. L] - i e s s x
A #-ccemann - PR TE R +» B

A1) Na oxeblaoete TIg SUVAELG TTOU QVOTUCOOVTAL AVAUESA oTa dU0 NAeKTPLKA doptia Q4 Kat Q,
KOLL OTN GUVEXELA VAL UTTOAOYLOETE TO PHETPO TOUG.

A2) Na Bpeite avapeoa ota onpeio A kat B, to onueio 2 tng euBsiag x'x, 6mou to SuvapLko Tou nAe-
KTPLKOU mediou twv 600 nAektpikwv doptiwv Q4 Kat Q, undeviletal.

TonoBetolpe oto onueio I éva onuelakod NAekTpikd poptio mou dpépetl poptiog = 2-107° C.

A3) Na umoloyloete Tn ouvioTtapévn Suvapn mou d€xetal To NAeKTPLKO dopTio N, amd To NAEKTPLKO
niedio Twv dUo nAekTpkwy doptiwv Q4 Kat Q,.

METOKLVOULE TO NAEKTPLKO dopTio g amo To onelo I 0TO AMELPO (0€ ONUELO EKTOG TOU NAEKTPLKOU

nedlovu twv dU0o nAekTpkwy dpoptiwv Q4 Kat Q).

A4) No urtohoyloete To €pyo TG SUVOUNG TIOU SEXETAL TO NAEKTPKO PopTio g, ard To NAEKTPLKO Tie-
6io Twv nAektpikwv dpoptiwv Q; Kat Q,, KATA TN LeTOKIVNON QUTH.

©OEMA A (15552)

‘Eva cwpatidio eivat akivnto kat pépel nAektpiko dpoptio Q = 4 puC.

A1) Na umtohoyloete TNV €vtacn Kal To SuvapLlko os éva onueio A tou mediouv mou dnuloupyel To
doptio Q kat améxel 2 cm and aUTo.

A2) 3to onpelo A tomoBetolpe onpelakd doptio g = — 2 nC. Na urmohoyioete to péTpo NG Suva-
uNng mou Ba dexBeil To onuelako poptio anod to nedio.

A3) Xe éva Seltepo onueio B, n évtaon tou mediou mou dnuloupyel to doptio Q, ival umoteTpa-
mAdoLa oo Ty évtacn tou mediou oto onpeio A. Na urtohoyioete to Suvaplkd oto onpeio B.

A4) Mo éva tpito onueio T, toyvel 6tL to €pyo g SUvaung tou mediou yla T PeTakivnon evog SoKL-
HaoTikoU nAektplkou ¢optiou g amo to A oto I, elval To Koo amnod to €pyo tng SUVaUNG Tou Te-
Silou yla tn petakivnon tou dlou SokiuaoTikou doptiou g amo to A oto B. Na Bpeite tnv amno-
otaon tou onueiou I' amno tn nnyn tou nediou.

OEMA A (15554)

‘Eva BeTikO onuelakd nAektpko ¢optio Q = 0,1 uC tomoOeteital K
akivnto oto onueio A, onwg daivetal oto mMapaAKATw oxXAUa. To
onpelo A améxel r; = 3 cm and 1o onpeio K kat r, = 6 cm amno 1o
onueio A. Alvetal OtL N NAeKTPLKN otabepd gival: AQ) A
Aivetat n nAektpik otaBepd k = 9-10° N m?/C?

Fi
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A1) Na umtoAoyloeTte To HETPO TNG EVTAONG TOU NAEKTPOOTATIKOU Ttediou TTou SnULoupyel To nAekTpl-
KO doprtio Q, ota onueia K kat A.

A2) Na oxebidoete ta avtiotolya Staviopata TnG £viacng tou nAektpootatikol nediov ota onpeia
K kat A.

A3) Na urtohoyloete tn Stadopd Suvapikol Vi HeTaty twy onpeiwy K kat A.

A4) ‘Eva aA\o apvnTikd onuelakd nAektplko doptio g = —2 uC petakiveital and to onueio K oto
onueio A. Na urmtoAoyioete To £pyo TnG Suvaung ou SEXeTAL TO NAEKTPLKO dopTio g, amo To nAe-
KTPLKO Ttedio Tou nAektplkol doptiou Q, KATA TN LETAKivnON AUTH.

OEMA A (15555)

‘Eval onuelako Kot akivnto Betiko nAektpikd dpoptio g; = 16 uC Bploketal oto akpo A euBuypdppou

tunuatog AB kal aokel nAsktpikr Suvapn og Eva AAAO GnUELaKO Kal akivnto BeTikO nAeKTPLIKO dop-

Tlo g, = 1 pC mou Bpioketal oto dkpo B tou euBuypdupou tunuatog AB. H andotaon AB elval ion

pe 12 cm.

Aivetat n nAektpik otaBepd k = 9-10° N m?/C?

A1) Na kavete €va oxnuo omou va daivovtal Ta NAEKTPLKA popTia Kal oL NAEKTPIKEG SUVAUELG TIOU
avantlooovTal OVAUESA TOUG.

A2) Na urtoAoyioete To HETPO TNG NAEKTPLKAG SUvVaUNG tou d€xeTal KABe NAEKTPLKO dopTio.

A3) Av Bewpnroete cav mnyn Tou nAektpikou mediou to dpoptio g, va UTIOAOYIOETE TO PETPO TNG €-
vtoong tou nAektplkol nediou oto onueio B.

A4) Na oxebldoete 1o Sldvuopa tng £viaong tou nAektpkol mediov oto péco M tou euBuypdpupou
Tunuotog AB Kat va urtohoyioete to HETPO TNG.

©OEMA A (15558)

To apvNTIKO GNUELAKO Kal oKivnto ¢optio Q Tou oXAUATOC EXEL TLUA B

—2 uC. Anuoupyel yUpw tou nAektpikd medio. Mo tnv anootaon r o - -: kY

toxUeL étLr = 10 cm nd 1 %

A1) Na oxedldoete ta Stavuopata tg €vtaong tou nedlou ota on- ‘,’ 1 \\
peio A kot B ka va umtoAoyloeTe To HETPO TOUG. ' 1 ‘A

A2) Na Bpeite o Suvapkd oto onpeio A. ', o _JI

A3) Av oto onpelo A tomoBetriooupe dokipaotiko doptio g = —1 puC, ‘\ ,'
va unoAoyioete Kal va oxedldoste tn SUvaun mou SEXETAL TO “ y
doptio auto. S P

-

A4) MetakwvoUue To poptio n katd pRkog tng dtadpoung AB. Na u-
moAoyioete To £pyo tTnN¢ SUvaung Tou mediov yla T UETOKivnon tou doptiou n amod to onueio A
oto onueio B.

Aivetat n nAektpik otaBepd k = 9-10° N m?/C?

©OEMA A (15580)

AUo onpelaka nAektpika poptia Q; = 2 uC kat Q, = 8 pC ouykpatoLvtal akAOGVNTA MTAVW G€ 0pL{o-

VTLO HOVWTLKO Samedo, ota onpeia A kot B avtiotowya, os andotaon r = 30 cm petall Touc.

A1) Na oxebldoete to SLAVUOUA TG EVTAONG TOU GUVOALKOU NAEKTpLlkoU Tediou twv dUo doptiwv
oto péco M tou euBuypappou tunuotog AB kat va urtohoyioete To HETPO TNG.

TonoBeTou e oto onueio M éva apvnTiko onuelakod NAekTpko ¢optio g = — 2,5 pC.

A2) No oxebldoete o SLAVUOUA TNG CUVIOTAPEVNG SUVaNG Tou S€xeTal To dopTio n Kol va UTtoAo-
yloete to péTpo TNG.

A3) Na mpoodlopioete to onpeio X evtog tou suBuypdupou Tunuatog AB, oto omnolo n évtacn tou
nAektplkou mediou mou odpeiletal ota SVo doptia Q kat @, ivat undév.

A4) Na uttohoyiloste To £pyo TG SUVOUNG TOU NAEKTPLKOU TIESIOU OV LETAKIVAOOUUE TO NAEKTPLKO
doptio n amnod to onueio M péxpt to onueio X.

Noa untoBéoete OtTL HeTafD TwV NAEKTPKWVY dpopTiwv mapeUPAareTal Kevo (a€pag), OmoOTE N NAEKTPLKN

otaBepd givat kyy = 9 - 10° N - m?/C? kau 6t n mapouaia kat kivnon tou tpitou poprtio n, Sev pe-

TafdAAeL ta nAektpikd edio twv akivntwy dpoptiwv kat Q4 KaL Q.



